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blížící se konec roku je vhodnou dobou 

k ohlédnutí za výsledky práce a zamyšle-

ní nad tím, jakým směrem se chceme dále 

ubírat. Před rokem jsme se rozhodli vydávat 

časopis, který bude informovat o pohledu 

statistiků na aktuální dění v české společnosti, přinášet analýzy i komen-

táře a publikovat výsledky statistických šetření Českého statistického 

úřadu. Každý měsíc přinášíme na stránkách časopisu Statistika & My 

novinky z ediční činnosti, představujeme zajímavé osobnosti ze světa 

producentů i uživatelů statistických dat, vzdělávací semináře a další ak-

tivity ČSÚ. Jsem velmi rád, že se přitom mohu spolehnout na skvělý tým 

autorů, spolupracovníků a odborných pracovníků úřadu, díky kterým se 

nám daří překonávat překážky související s procesem vydávání časopisu. 

Všem patří můj velký dík!

Vydání, které držíte v ruce nebo si prohlížíte v elektronické podobě na 

internetu, je výjimečné v tom, že z různých pohledů přibližuje pestrou 

činnost českých statistiků. Byl bych rád, kdybyste jeho přečtením získali 

dobrou představu o tom, co je hlavními cíly, činností i úkoly našeho úřadu.

Od ledna roku 2012 budou v rámci organizačních změn vytvořena no-

vá krajská pracoviště. Potřebné kontakty a medailonky nových ředitelů 

krajských správ naleznete v článku „Krajské správy ČSÚ: kde sídlí a kdo 

je vede“. Místopředseda úřadu Stanislav Drápal, který bude řídit krajské 

správy, ve svém rozhovoru vysvětluje přínosy této organizační změny 

pro úřad, spolupracující organizace i uživatele regionálních statistik. 

Jak se nám daří dosahovat našich cílů, se dozvíte v bloku článků „Plnění 

prioritních úkolů ČSÚ v roce 2011 a návrh na rok 2012“. František Ko-

nečný představuje projekty ČSÚ, Pavla Trendová popisuje systém státní 

statistické služby, Vladimír Holý pak ochranu důvěrných statistických 

údajů. O tom, jaké spravujeme databáze a registry, jak zpracováváme 

volby a s kým spolupracujeme na mezinárodní úrovni, se dočtete v dal-

ších zajímavých příspěvcích. Ostatně, posuďte sami.

Věřím, že vás potěší i výjimečné přílohy časopisu: CD-ROM se Statistic-

kou ročenkou ČR 2011 a Katalogem produktů ČSÚ pro rok 2012. A pro-

tože je pro nás velmi důležitý pohled čtenářů a uživatelů na naši práci, 

děkujeme těm, kteří vyplní a odešlou vloženou anketu.

Vážení čtenáři, přeji vám v novém roce 2012 hodně zdraví, osobních 

i pracovních úspěchů a řadu zajímavých a užitečných informací z časo-

pisu ČSÚ Statistika & My.

Vážené čtenářky, 

vážení čtenáři,

Michal Novotný  | ředitel odboru vnější komunikace
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